Приложение 2

Контрольная работа № 2 по теме: 

Сравнение, сложение и вычитание дробей с разными знаменателями.

	Критерий
	№ задания

	А (8б.)
	1, 2, 3

	Б (8б.)
	4, 6

	С (6б.)
	1, 2, 3, 4, 5

	Д (6б.)
	5


Вариант 1
1. Сократите дроби: а)
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2. Сравните дроби: 

а)
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 и 
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; б)
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; в) 
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; г) 
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; д)
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3. Выполните действия:

а) 
[image: image16.wmf]7
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+
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;  б) 
[image: image18.wmf]32
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;  в) 
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4. От ленты длиной 
[image: image23.wmf]3
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 м. нужно отрезать 
[image: image24.wmf]2
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 м. Как это сделать, не 

пользуясь линейкой?

5. Найдите две дроби, каждая из которых больше 
[image: image25.wmf]7
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и меньше 
[image: image26.wmf]7
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?

Ответ объясните: почему и как ты выбрал эти дроби.

6. Представьте в виде дроби: 
[image: image27.wmf]с
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+
[image: image28.wmf]в
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.
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